

SOPSTVENI
PREVOZ

MAĐARSKA SEGEDIN

HOTEL FORRAS AQUAPOLIS & WELLNESS



Program putovanja:

Prvi dan – Polazak sopstvenim prevozom . Dolazak u hotel. Ulazak u sobe posle 14 sati. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenju rezervaciji.

Drugi do pretposljednji dan – Boravak na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme. Noćenje.

Poslednji dan – Napuštanje soba do 10 sati. Povratak sopstvenim prevozom.

Vodeni grad **Napfényfürdő Aquapolis**, jedan od najvećih zatvorenih akvaparkova u Evropi, očekuje svoje goste u toku cele godine. Nalazi se u Segedinu, nedaleko od Mađarsko – Srpske granice, svega oko 15 minuta vožnje auto – putem. Kompleks bazena prostire se na 4000m² i u okviru kompleksa za svaki uzrast će se naći odgovarajući vid odmora i uživanja. Najatraktivniji delovi novog objekta su divovski zatvoreni tobogani dužine 223 i 272m, na čije tornjeve se prilazi liftom, na 30 metara visine. U prostoru zatvorenih bazena za uživanje na galeriji je postavljeno još 7 tobogana. Goste željne aktivnog odmora čekaju spiralni tobogani, đakuzi i vodeni slapovi. Za decu do 6 godina izgrađeni su odgovarajući plitki bazeni. U svetu za bake – mame, na 70 m², majke mogu bezbrižno da nahrane i uspavaju svoju decu. Decu većeg uzrasta čeka lavirint na četiri nivoa, kao i kuća za igru. U okviru kupališta nalazi se izuzetno tiha relaksaciona zona, takozvani tihi wellness. Odmoru u izuzetno mirnom okruženju doprinosi i to što navedene usluge mogu koristiti lica iznad 16 godina starosti. Usluge u tihom wellnessu su bazeni za uživanje, đakuzi, masaža, finska sauna, infracrvena sauna, rimske kabine sa parom, sona sauna, kabine sa aromama i napolju saune – brvnare. U novom krilu za lečenje su lekari specijalisti koji čekaju goste koji su došli na reumatološke, fizioterapeutske i rehabilitacijske preglede. U okviru objekta u 14 dvokrevetnih soba obezbeđena je kompleksna nega, dnevna bolnica gde gosti mogu da se leče i odmaraju. Na dva nivoa zgrade za lečenje postoje sobe za pojedinačno vežbanje, za fizioterapiju, tretman sa podvodnim vodenim mlazom, kupka sa ugljen – dioksidom, kade sa lekovitom vodom, prostori za tretman sa lekovitim blatom, grupno podvodno vežbanje, kupalište sa tegovima, prostori za masažu i sale za vežbanje. Kao deo kupališnog kompleksa leti goste čeka lepa okolina sa parkom u najpopularnijem kupalištu u Segedinu. Na prostoru kupališta nalaze se bazeni za obuku, plivalište, bazeni za uživanje i bazeni za brćkanje dece koji su otvoreni od maja do septembra.

Hotel Forras 4* je ujedno i lečilište i wellness hotel, udaljen na svega 10 minuta šetnje od centra grada, smešten u zelenoj oazi, na obali Tise. Hotel poseduje restoran, bar, bowling sa 4 staze, igraonicu za decu, kozmetički salon, frizerski salon, solarijum, manikir i pedikir. Pored bilijarskog stola u glavnom holu nalazi se veliki ekran. Sve sobe poseduju klimu, TV, telefon, sef i mini – bar. **Gosti hotela na teritoriju Aquapolisa mogu stupiti kroz zatvoreni hodnik.**

HOTEL FORRAS 4*

Cena po osobi po noći u 1/2 sobi	56 €
Cena Paketa Sunčani dani 5 noći po osobi u 1/2 sobi	266 €
Cena paketa Romantični paket 2 noći za dve osobe (cena pored opisanog obuhvata i flašu šampanjca, korpu sa voćem i wellness masažu po slobodnom izboru za dve osobe)	321 €

*****deca do 4 godine GRATIS smeštaj ***deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju 50% popusta*****

U cenu je uključeno: Smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama, usluga na bazi polupansiona (doručak –večera, švedski sto) . neograničen broj ulaznica zavisno od broja noćenja za Aquapolis , porodični wellness, bazeni sa vodenim atrakcijama, vodeni park sa toboganima, bazen sa lekovitom vodom • ulaznicu za Tihi wellness – maksimalno korišćenje po danu je 3 sata (zavisno od broja noćenja).

Napomena: Tihi wellness je samo za osobe starije od 16 godina. Na dan odlaska Tihi wellness se može koristiti do 11 sati.

• WI – Fi internet • bademantil. • parking ispred hotela ili u zatvorenoj garaži, koji se nalazi kod Aquapolisa, kupališnog kompleksa, međunarodno zdravstveno osiguranje.

U cenu nije uključeno: • boravišna taksa 1.5 evra po osobi po danu za osobe od 18 – 70 godina (plaća se na recepciji hotela)
• ukoliko gost želi da ostane duže u sobi cena usluge dnevnog boravka od 12.00 – 19.00 je 15 evra po osobi. U cenu dnevnog boravka nije uračunata ulaznica za Aquapolis).

OPŠTE NAPOMENE:

- Cene su izražene u evrima.
- Plaćanje i doplate u vezi sa ovim aranžmanom putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa a.d. Beograd na dan uplate.
- Organizator putovanja zadržava prava da u slučaju promene cena hotela promeni cenu aranžmana.
- Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od cene putovanja. Ostatak od 60% uplaćuje se 15 dana pre polaska za putovanje.
- Ukoliko putnik iz bilo kojih razloga napusti objekat pre završetka usluga, dužan je da agenciji najkasnije u roku od 8 dana, dostavi hotelsku potvrdu sa jasno naznačenim datumom izlaska iz hotela, jer u suprotnom ista se neće razmatrati. Protivvrednost neiskorišćenih usluga ne može se refundirati bez pismenog odobrenja hotelske organizacije . Hotel je dužan da pruži samo ugostiteljske usluge naznačene na vaučeru. Hoteli zadržavaju pravo da u slučaju manjeg broja gostiju ishranu organizuju po principu menija, što se ne smatra promenom aranžmana . Vaučer je važeći samo ako glasi na donosioca.
- U slučaju da putnik ne otkáže putovanje, a odustane od ugovora nakon početka putovanja, organizator zadržava pun iznos ugovorene cene.
- Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima poslovnim banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od 2 dana od datuma izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara ne naplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula).
- Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa.

Beograd,22.04.2013.

KON TIKI TRAVEL
Licenca broj OTP 86/2010 od 03.februar 2010

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!